
A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége  
az MKE megalakulásának 80 éves jubileuma alkalmából 

2015-ben 
 

Egyesületi Munkáért Emlékérem kitüntetésben részesíti 
 

Nagy Miklóst, 
 

a  Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Intézet igazgatóját 
 

Nagy Miklósnak, az NIIF Intézet igazgatójának neve összefonódott a hazai informatika és 
ezen belül a kutatóhálózat létrehozásának egy egész korszakával, fejlesztéseivel. 
Szakmai tekintélye, munkájának elismertsége ritka konszenzussal bír a hazai hálózati 
infrastruktúra építői és felhasználói kiterjedt közösségeiben.  
 
Az ő vezetésével olyan szervezet épült ki az elmúlt évek során az NIIF Program 
keretében folyó élvonalbeli munkák koordinálása és számos kapcsolódó kutatási-
fejlesztési feladat folyamatos ellátása céljából, ami összetételében és eredményeiben is 
egyedülállónak tekinthető Magyarországon.  
 
Iskolateremtő tevékenysége révén olyan szakembergárda nőhetett fel, amely lehetővé 
tette a korábban koordinációs feladatokat ellátó szervezet kutató-fejlesztő intézetté 
történő átalakítását. A Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Program a hazai 
kutatás-fejlesztési infrastruktúra zászlóshajója lett, az általa létrehozott hálózati 
rendszer Európában is élenjárónak számít. 
 
Nagy Miklós e munkája mellett a szakmai közéletben is jelentős szerepet vállal: régóta ő 
a hálózati közösséget összefogó Hungarnet Egyesület és a Magyar Internet Társaság 
főtitkára, valamint a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság alelnöke. 
 
Az NIIF igazgatójaként nagyon jó kapcsolatot ápol a könyvtáros szakmai szervezetekkel. 
Mindig kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a könyvtárosok és könyvtárak informatikai, 
fejlesztési sorsát meghatározó kérdésekben egyeztessen a szakmai képviselőivel.  
 
A könyvtáros szakma érdekeinek érvényesítéséért, a kutatás-fejlesztés terén elért 
eredményei, a könyvtárak és információs intézmények informatikai fejlesztésért a 
Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége Nagy Miklóst MKE jubileumi kitüntetésben 
részesíti. 
 
Kitüntetéséhez a felterjesztők és valamennyi tagtárs nevében szívből gratulálunk! 
 
Budapest, 2015. november 25. 

Barátné dr. Hajdu Ágnes 
MKE elnök 

 
 


